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PaccmoTtpum gndpdpepeHumansHoe ypaBHeEHUE Npornba cTeHoK

roe y — npornbbl TOYEK anemMeHTa CTEHKM pe3epByapa Ha rnybuHe X, M
E — moaynbe cunbl ynpyroctu, MlMa

O — TOMNLUHA CTEHKU, MM

R — cpegnun paguyc, m

Obuiee pelleHne MosTy4EHHOro ypaBHEHNS

Yy =2+ Yo

z — oblLee pelleHne COOTBETCTBYIOLLErO OJHOPOAHOMO YPaBHEHUS;
Yo — YacTHOE pelleHne HeOOAHOPOAHOrO YpaBHEHMS
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OpHopoaHoe andpdepeHumanbHOe ypaBHEHNE:

d*y
il 4o%y =0

ObLlee pelieHne ogHOPOAHOro ypaBHEHUS:

z = Cie™™cosax + Cre™sinax + Cze ™ cosax + Cpe ™ sinax

YacTHoe pelleHne HeoaHOPOAHOIO YpaBHEHUS:
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ObLee peLLeHMe MOsTy4EHHOro ypaBHEHNS

m*x

y = C;ecosax + C,e™sinax + Cze™cosax + Coe” % sinax + Tt
a

8108~ )

f Puc.1 - 'padumk 3aBucMmocTu npormba cTteHok f(x)
C1+C3=13163 u C2+C4=67




- 2l
XpucaHeHkoBa Tancmna MuxaunnosHa QN_[P

PACHET JE®POPMALIUA
CTEHOK UMNMNMHAOPUYECKUX
PE3SEPBYAPOB

PykoBoguTtenb: K.p.-M.H.; goueHT J1.B. KOH4YMHa
kadenpa: «TexHoNnornyeckme MallmMHbl 1 06opyaoBaHUE »



